

## Филиал СамГУПС в Нижнем Новгороде впервые вручил дипломы о высшем образовании по семи программам



В филиале СамГУПС в Нижнем Новгороде впервые прошла процедура государственной итоговой аттестации студентов по семи программам высшего образования. Обучающиеся успешно защитили выпускные квалификационные работы. Решением Государственной экзаменационной комиссией выпускникам присвоена квалификация «Инженер путей сообщений».

16 марта состоялось торжественное вручение

дипломов первым выпускникам высшей школы. Со словами поздравлений к выпускникам обратился директор филиала СамГУПС в Нижнем Новгороде Андрей Хомов, заместитель начальника Горьковской железной дороги по кадрам и социальным вопросам Александр Тюрников.

Особая гордость филиала – это выпускники, получившие диплом с отличием. Это – Антон Мыхов – специальность «Системы обеспечения движения поездов» и Станислав Вестников - специальность «Подвижной состав железных дорог». Памятные подарки выпускникам от Горьковской железной дороги вручил заместитель начальника ГЖД по кадрам и социальным вопросам Александр Тюрников.



От представителей Горьковской железной дороги, преподавателей филиала в адрес первых выпускников филиала было сказано много добрых слов и напутствий, карьерного роста, применения полученных знаний в практической деятельности.

Всем выпускникам филиала СамГУПС в Нижнем Новгороде желаем дальнейших успехов!

*Виктор Бородин,  
начальник отдела профориентационной работы  
филиала СамГУПС в Нижнем Новгороде*